

## ISMÉT ÜRES A MICIMACKÓ KERT

2013. június 16-án vasárnap tartottuk a **VIII. plébániai napot**, ahol **190 felnőtt** és **megszámlálhatatlan** mennyiségű **kisgyermek** (állandóan mozogtak, nem sikerült megolvasni őket) volt együtt a VIII. Plébániai napon. A felkészítés: asztalok, székek, sátrak elhelyezése a **cserkészek** és a **KOLPING** közösség érdeme.

A szentmisén a KOLPING család férfi tagjai ministráltak, asszonyaik olvastak. Ahogy írtuk, a 200 kitűzőből 190-et osztottunk ki, a gyerekek nyakába akasztott kis virágok is elfogytak. Köszönjük egyik hitoktatóknak és képviselőtestületünk egyik tagjának szorgalmas munkáját.

Előző este már megkezdte a másnapi ebéd főzését a Szent József családközösség. 200 finom süteményt is kaptunk egy vállalkozó cukrászdájából. A hangosítást a CSK egyik tagjának fia és barátai végezték. Megérkezett a Szent Gellért kiadó könyvajánlata és a "Négyszögletű" könyvesbolt ajándéka.

10 órakor már reggeliztünk - a **Néri Szent Fülöp közösség** készítette kora hajnalban. Negyed 11 órakor kezdtük az ünnepséget: **dr. Sántha Péterné alpolgármester asszony** számolt be az Önkormányzat eredményeiről, terveiről.

**Dr. Bolberitz Pál** egyetemi tanár néhány nagyszerű gondolattal köszöntötte a KOLPING családot. **Blahó József** elnök válaszolt és ismertette életüket, majd köszöntötte a megjelenteket.

A **Geszti-kvartett fandangó zenéjével** folytatódott a műsor. Utána **Lala bohóc** tett tanúságot hitéről, életéről.

Az **ökumenikus** közösség nevében a József utcai baptista gyülekezetből **Újváriné Anikó** beszélt, **Zábó Gyula** operaénekes majd egyik kisgyermek éneke után ebédre hívtuk a megjelenteket. A **Szent József családközösség** 200 adag ebédet főzött, a finom étel után süteményt kapott mindenki (még maradt is).

Délután 2 órakor fejeztük be a VIII.Plébániai napot.

**Köszönet** az előkészítésben résztvevőknek:

**Papp Rozália** testvérünk, aki oly szép virágágyást varázsolt a kertbe és a **Néri Szent Fülöp** közösség két férfitagjának, akik az előző napokban megnyírták a fűvet.

**Így ünnepeltünk 2013. június 16-án vasárnap!**

Bajzáth Ferenc  
plébános